

Proces verbal

Încheiat azi 30 octombrie 2015 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a consiliului local Vama, ședință convocată prin Dispoziția nr.123 / 26 octombrie 2015 a primarului comunei Vama.

La ședință participă toți consilierii locali, în număr de 13.

Sunt prezenți consilierii; Balla Gheza, Chiș Gheorghe, Conti Gheiza, Cseh Attila, Fanea Mihai, Man Sorin, Mihăilă Gheorghe, Oanta Ștefan, Petrovici Gheorghe, Pop Liviu Sandor Imre, Oros Mihai și Jula Crin.

La ședință mai participă; Corodan Vasile ,primarul comunei Vama,Man Dumitru , secretarul comunei , Corodan Vasile, administrator public și Monac Mircea consilier juridic.

Se propune alegerea unui președinte de ședință. Dl consilier Fanea Mihai , il propune ca președinte de ședință pe dl.consilier Conti Gheiza. Propunerea se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Dl.Man Dumitru secretarul comunei Vama supune spre aprobare conținutul procesului verbal de la ședința anterioară a consiliului local Vama.

Dl. Chiș Gheorghe, consilier propune să se consemneze în procesul verbal, propunerea privind solicitarea justificării cheltuielilor de transport a gunoiului menajer de la firma de colectare . Conținutul procesului verbal completat cu propunerea lui Chiș Gheorghe se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Dl. Conti Gheiza, președintele de ședință, prezintă proiectul ordinei de zi;

1.- Proiect de hotărâre privind înscrierea UAT Vama în PROGRAMUL DE EFICIENTIZARE ENERGETICĂ ÎN ILUMINATUL PUBLIC.

2.- Cereri;

3.- Diverse.

Proiectul ordinei de zi se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind înscrierea UAT Vama în PROGRAMUL DE EFICIENTIZARE ENERGETICĂ ÎN ILUMINATUL PUBLIC. Domnul Corodan Vasile, administrator public prezintă Raportul compartimentului de specialitate, iar domnul Pop Liviu prezintă Raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind înscrierea UAT Vama în PROGRAMUL DE EFICIENTIZARE ENERGETICĂ ÎN ILUMINATUL PUBLIC Se aprobă cu 13 voturi pentru, Se adoptă astfel Hotărârea nr.30/2015.

Cereri;

Cabinetul Medical Individual Dr.Răibuleț Mircea, Vama solcită amenajarea unei săli de tratament în spațiul disponibil între cabinetul Medicului de familie și cabinetul Stomatologic.

Dl. Chiș Gheorghe, consilier local propune să i se răspundă medicului de familie Răibuleț Mircea, că nu avem fonduri pe acest an în bugetul local pentru a face lucrările solicitate.

Dl. Man Sorin, consilier local, arată că dacă medicul are nevoie de bani să fie invitat la ședință și să-și sustină solicitarea.

Dl. Conti Gheiza consilier local, întreabă dacă prevăzuți bani în buget pentru amenajarea acestei săli de tratament.

Dl. Primar Corodan Vasile, arată că nu sunt prevederi în bugetul local pe anul 2015 pentru astfel de lucrări. Arată că a fost la întâlnire la Prefectura Satu-Mare, cu ministrul de finanțe, care a promis că în acest an va mai fi o rectificare pozitivă a bugetului . Propune construirea unui centru de sănătate, care să fie a primăriei, iar în felul acesta ar fi și concurență la serviciile medicale oferite de medicul de familie. Acest obiectiv s-ar putea construi pe terenul de pe Strada Morii, prin accesarea de fonduri europene.

Se supune la vot propunerea domnului Chiș Gheorghe, care se aprobă cu 8 voturi pentru.

Ioja Tiberiu din comuna Vama nr.1222A și Molnar Danieț-Cosmin, din Vama nr.1211 solicită procurarea unor tuburi de beton pentru șanțul de pe limita de hotar dintre ei, pe care se face evacuarea apelor pluviale care vin de pe drumul Boboșului și se varsă în Talna Mică.

Consiliul local a stabilit să se deplaseze la fața locului o comisie formată din ; Sandor Imre, Petrovici Gheorghe și Cseh Attila, care să vadă concret ce este de făcut și să informeze consiliul local în ședința următoare.

Dl. Man Dumitru secretarul comunei prezintă conținutul adresei nr.323442/DC/18.09.2015 a ANRSC UP – privind înființarea serviciul de alimentare cu apă cu personalitate juridică, până la 30 iulie 2015

Diverse;

Dl. Man Dumitru secretarul comunei Vama prezintă situația cu încasările impozitelor și taxelor locale , precum și a restanțelor din anul anterior, iar domnul Monac Mircea-consilier juridic prezintă situația cu urmărirea debitelor restante la bugetul local din impozite și taxe locale, date solicitate în ședința din luna septembrie.

Dl. Chiș Gheorghe consilier local arată că trebuie intensificată munca de colectare a impozitelor și taxelor locale prin activitate în teren.

-propune să se facă somații la cetățenii pentru defrișarea pomilor care îngreunează circulații pietonilor pe trotuare. Dacă nu se iau măsuri ca în treizeci de zile să se facă aceste lucrări , se va adesa organelor superioare. Aceste lucrări se pot face și prin contract cu o firmă.

-firma de salubritate să prezinte cheltuielile cu transportul deșeurilor menajere la groapa de gunoi.

Dl. viceprimar Sandor Imre, informează că s-au terminat lucrările de curățire a șanțurilor pe drumul forestier Puturoasa, unde s-a montat conducta de apă.

Dl. Cseh Attila, consilier arată că trebuie decolmatat podețul de pe strada Băilor de la Emil,

-întreabă care este situația cu introducerea curentului electric pe strada Morii.

Dl. Fanea Mihai, consilier local , ridică problema gropilor care s-au săpat la cișmelele de apă și nu se mai astupă, prezentând pericol pentru oameni.

Dl.Pop Liviu, consilier local , propune ca pe viitor să se rezolve problema ridicată de medicul de familie, deoarece clădire cabinetului medical este proprietatea comunei.

Dl.Oanța Stefan consilier local reprezentant al consiliului local în consiliul de administrație al Scolii Gimnaziale Vama, informează consiliul local cu propunerile care s-au făcut în consiliul de administrație al școlii cu privire la;

-primirea banilor de navetă a cadrelor didactice la început de lună și nu în luna următoare ;

- organizarea unor activități pe viitor pentru cadrele didactice de ZIUA EDUCAȚIEI finanțate de consiliul local.

Dl.Conti Gheiza-consilier local propune amenajarea terenului dintre calea ferată și șosea din bugetul de pe anul viitor.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Conti Gheiza



SECRETAR

Man Dumitru

